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Weuamauluyasing
1) 28+4-=
Taruduiusvosnsauuasnisms wwld  x = 28
37N X = 28
fodu 28+ 4 o=
2) +7=9
Tauduiusyainisanuaznisms wla x =
31N 7 x =
fdu s 7 = 9
3) 27 = =
Tanuduiusvainisanuaznisms wla X = 27
70 X = 27
fofu 27 = = 9
4) 32 +8 =
Tganuduiusvasnisauuaznisms awle X = 32
7N X = 32
fudu 32+ 8 =
5) +5=7
Tanuduiusvenisaauaznisms agld 5 x =

1A 5 X =

ARRINY .5 = 7
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6) 48+ |=6
Tdanuduiusaeinisgauasnisms la X = 48
370 X = 48
ety 48 = = 6
n [ ]-6=5
Tauduiusvesmsanuasnisms agld 6 x -
A0 6 X =
Ay + 6 = 5
8) 54 +[ =
Tauduiusvaanisaauasnisms azgle X = 54
37N X = 54
Aty 54 = = 6
9) 36 +9 =
Tauduiusvesnisanuiarnisms le x = 36
0 X = 36
e 36 - 9 =
10) +2=8

Tanuduiusvesnsauiasnisms ald 2 x -
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11) 49 =+ =7

Tganuduiusvasnisauuazn1sms awle X = 49
20 x = 49
Fodu 49+ = 7
12) 64 + 8 =
Tanuduiusvenisauazn1sms agla X = 64
7N X = 64
o 64 = 8 =
13) +3=8
Tanuduiusvesnisauiasnisms agld 3 x =
11 3 X =
folu o+ 3 = 8
14) 72+ |=
Tganuduiusvasnisauuaznisms vl X = 72
1N X = 12
o 72 - = 9
15) 81 +9 =
Tanuduiusvenisautazn1sms agla o = 8l
X = 81
) 81 + 9 =
[.3‘ ~'
<)




